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先月は運動部の市内大会が行われました。３年生のリーダーとして成長した姿が随所に見
られ、頼もしく思いました。また、１,２年生は３年生を一生懸命応援し、サポートする姿が
これも随所に見られ、うれしく思いました。この大会で３年生が引退した部は、１,２年生に
バトンタッチされ、後輩に受け継がれます。今後の成長を期待しています。
七夕の短冊にお願いする季節となりました。蒸し暑い季節でもありますが、元気に乗り

切っていけたらと考えます。今月も皆様のご支援、ご協力をお願いいたします。

本校閉校に向けて ～朝会講話より～

右の写真①から何がわかりますか？ この写真は開校当時の校
舎です。なぜ、この写真を皆さんに見せたのでしょうか？ それ
は、６月２２日（土）が野田中の開校記念日だからです。開校記
念日とは学校ができた記念日です。本校は今年で３５歳です。今
日は今年度で野田中が閉校するということと、２２日が開校記念
日なので、野田中の歴史を振り返ってみたいと思います。
野田中は３５年前、平成２年４月開校しました。現在の西武中

の生徒数の増加に伴い、市内１１番目の中学校として誕生しまし
た。この年に流行した歌は、ちびまる子ちゃんの主題歌にもなっ
たB.Bクィーンズの「おどるポンポコリン」で年間売り上げ枚数130万枚で
第１位です。ちなみに第２位は米米ＣＬＵＢの「浪漫飛行」でした。テレ
ビ番組ではちびまる子ちゃんが始まり、ゲームではスーパーファミコンが
発売された年で、世界中で約５，０００万台の売り上げがありました。
今までの３４年間で、卒業生は４４４５名です。今年の３年生まで野田

中の卒業となりますので、現在の３年生１２１名を足すと、４５６６名の
卒業生が、この野田中から巣立ち、また、巣立つ予定です。
校章は開校当時、保護者・生徒から公募し、当時２年生のデザインで「ヒ

バリ」に「ケヤキの葉」をあしらったものです（以前、「ケヤキの葉」
を「茶の葉」と紹介したものがありました。お詫びして訂正します）。
ヒバリはこの地域に、生息する鳥ですし、ケヤキが校内にもたくさ
ん植えられています（写真②）。なぜ、開校記念日が６月２２日かと
いうと、この校章が選ばれた日だからです。この校章は来年度から
スタートする西武中にも引き継がれます。
校舎の東側側面には、「巣立ち」という壁画が描かれています（写

真③）。この壁画は美術家の方のデザインです。コンセプト（考え方）
としては「雛が今、大空に飛び立つ時、無垢（心身が汚れていない
こと）な翼にあふれる喜び、大いなる自然、未知なる宇宙に巣立つ
様をシンボリックにとらえ表しています」とのことです。私はこの
雛が、生徒の皆さん一人ひとりだと理解しています。
第３代生徒会長さんが当時の様子を残しています。Q1「野田中の

第一印象は？」と聞かれ、「校庭には土が山盛り、プールは工事中、
とても不安でした」。Q2「一番の想い出は？」の質問には「たくさ
ん素晴らしい仲間や先生方に出会えたということ」。Q3「野田中に
望むことは？」には「他の学校に負けないくらいの立派な伝統を築
いていって欲しい」と答えています。
皆さんは、先輩の「立派な伝統を築いて欲しい」という言葉をど

のように受け止めますか。野田中の歴史は残り一年を切りました。我々が先輩方の気持ちに応
えるには、学校生活を全力で送ることです。胸を張って終えられるようにしましょう。そして、
新たな歴史が西武中として始まります。新しい仲間や先生方も加わります。今の２年生、１年
生は西武中の土台をつくることになります。ぜひ、力を合わせ新しい歴史を作ってください。
そして、３年生を含めた歴代の卒業生、地域の多くの方々とともに、西武中を盛り上げていけ
たらと考えます。

写真①開校当時

校 章

写真②南門から見たケヤキ

写真③壁画「巣立ち」

学校総合体育大会 入間市予選会

本年度は、天候の影響から６/10（月）、11（火）、12（水）の３日間にわたって実施されました。この
大会を最後に、部活動を引退する３年生も多いです。お疲れさまでした。今まで約２年間、一生懸命に
部活動に取り組んできた皆さんに拍手を、また、これから県大会、コンクールや展覧会等に挑む皆さん
にはエールを贈ります。
【大会結果】（敬称略）
〇女子ソフトテニス部 団体：優勝（県大会出場） 個人： 優勝（県大会出場）

３位（県大会出場）
〇男子ソフトテニス部 団体：優勝（県大会出場） 個人： ２位（県大会出場）

３位（県大会出場）
〇卓球部 個人シングルス： 優勝（県大会出場） 団体：惜敗
〇女子バスケ部 ２位（地区大会出場） ○男子バスケ部 ３位 ○サッカー部 ３位
〇野球部 惜敗 ○バレー部 惜敗 ○剣道部 団体：惜敗 個人：惜敗

研究授業

6/3（月）に研究授業を行いました。本年度の本校での学校研究課題は「学
び合い」です。今回は、「学びの共同体研究会」から谷井先生をお呼びし、３年
生の理科の授業を参観・協議の後、ご指導をいただきました。授業に協力してく
れた生徒に感謝です。本校は「学び合い」を通じて「主体的・対話的で深い学
び」の授業実践に向けて研究を進めてまいります。

1年生 西武中との交流会

6/24（月）、２年生に続き、１年生による西武中との交流会が行われました。
体育館でのレク活動や校庭でのドッジボールなど、元気いっぱいに交流する生
徒の姿が見られました。当日は、ケーブルテレビも撮影に来られ、短い時間でし
たが、親交を深めることができました。

21世紀会による剪定

6/22（土）には、地域の方々のボランティアによる剪定作業が行われました。昨
年度と同様に、２１世紀会の皆様には早朝から作業に取りかかっていただき、途
中からPTA役員の皆様にもご協力をいただきました。本年度は、多くの生徒も参
加し、大きな取組となりました。ご協力いただいた皆様に、改めて感謝申し上げま

生徒総会

6/6（木）、生徒総会が開催されました。「生徒総会」とは、生徒会最高の議
決機関です。体育館に集まった全生徒が、真剣に考え、本校をより良くするた
めに審議しました。今回決まったことに、一人ひとりが責任を持ち、今後、仲間と
一緒に取り組んでいくことが重要です。当日を迎えるに当たり、準備・運営にた
ずさわった皆さん、ご協力ありがとうございました。

3年生 高等学校「出前」授業

6/27（木）、３年生を対象に、高校の先生による出前授業が行われました。こ
れは、進路・キャリア教育事業の一環として、高校の授業を体験することで、生徒
自身の進学や進路への関心を高めることにつながっています。本年度は公立・
私立合わせて４校７人の先生にご協力いただきました。ありがとうございました。


